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都 市 経 済 委 員 会 会 議 録

招 集

令和６年６月１４日（金）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（９名）

（臨時委員長）森 谷 司

門 脇 一 男 津 田 幸 一 中 田 利 幸 錦 織 陽 子

森 田 悟 史 渡 辺 穣 爾

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【経済部】若林部長

【文化観光局】石田局長

［スポーツ振興課］成田課長 宇津宮課長補佐兼スポーツ振興担当課長補佐

久城スポーツ振興担当係長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍 聴 者

安達議員 稲田議員 今城議員 岩﨑議員 大下議員 岡田議員 奥岩議員

国頭議員 田村議員 塚田議員 徳田議員 土光議員 戸田議員 又野議員

松田議員 矢田貝議員

報道関係者２人 一般１人

議 題

正副委員長の互選

審査事件及び結果

議案第６１号 工事請負契約の締結について ［原案可決］

議案第６２号 工事請負契約の締結について ［原案可決］

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時３１分 開会

○森谷臨時委員長 ただいまから都市経済委員会を開会いたします。

本日は、米子市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互選

されるまで委員長の職務を行います。

これより委員長の互選を行います。

この際お諮りいたします。

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、臨時委員長の指名とさせ

ていただきたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕
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○森谷臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。委員長には西野委

員を指名いたします。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○森谷臨時委員長 御異議なしと認めます。委員長には西野委員が当選されました。委員

長より就任の御挨拶をお願いいたします。

〔森谷臨時委員長が委員席へ、西野委員長が委員長席へ移動〕

○西野委員長 都市経済委員長に御指名いただき、ありがとうございました。西野太一で

ございます。

一昨年度視察に行った、とある自治体の職員の方が、市政は運営ではなく、経営と言わ

れてました。本市の常任委員会の中で、その言葉が当てはまるのがまさにこの都市経済委

員会だと思います。そのような意識を持って委員長として努めていく所存でございます。

当局の皆様、委員の皆様、御協力よろしくお願いいたします。

引き続いて、副委員長の互選を行います。

この際お諮りします。

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○西野委員長 御異議なしと認め、そのように決定しました。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○西野委員長

副委員長から就任の御挨拶があります。

都市経済委員会に所属そのものが初めてですので、皆様の御指導と御助言をいただき、

委員長を支えてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

○西野委員長 続きまして、先ほどの本会議で当委員会に付託されました議案２件につい

て、審査いたします。

経済部所管について審査をいたします。

議案第６１号、工事請負契約の締結について及び議案第６２号、工事請負契約の締結に

ついては関連しておりますので、一括して議題といたします。

当局の説明を求めます。

成田スポーツ振興課長。

○成田スポーツ振興課長 そういたしますと、議案第６１号及び議案第６２号につきまし

て、併せて御説明申し上げます。

議案第６１号が米子市民球場照明設備改修工事、議案第６２号が米子市民球場スコアボ

ード設備改修電気設備工事のそれぞれ工事請負契約を締結することについて、地方自治法

第９６条第１項第５号の規定により、議会の議決を求めるものでございます。

この２件の工事につきましては、去る５月２４日に公募型指名競争入札を実施いたしま

した。工事の場所は米子市民球場、契約金額、契約の相手方につきましては、それぞれ議
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案書に記載のとおりでございます。なお、工期につきましては、２件の工事ともに、議決

をいただけましたら、その日から令和７年３月１２日までを予定しております。説明は以

上でございます。

○西野委員長 当局の説明は終わりました。これより質疑に入ります。委員の皆様の質疑

をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○西野委員長 ないようですので、質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。採決に向けて、委員の皆様の御意見をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○西野委員長 ないようですので、討論を終結いたします。

それでは順次採決いたします。

議案第６１号、工事請負契約の締結について、原案のとおり可決することに御異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○西野委員長 御異議なしと認めます。よって、本件は、全会一致で原案のとおり可決す

べきものと決しました。

続きまして、議案第６２号、工事請負契約の締結について、原案のとおり可決すること

に御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○西野委員長 御異議なしと認めます。よって、本件は、全会一致で原案のとおり可決す

べきものと決しました。

これにより都市経済委員会を閉会いたします。

午前１０時３７分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

都市経済臨時委員長 森 谷 司

都市経済委員長 西 野 太 一


